



A las 8 de la mañana, 15,40, 20,15, 22 y 0,15: Diario hablado.

21,10: Orquesta de Radio Barcelona: «Stamat Makon» (marcha); L. Westenberg; «Xuanón» (selección); F. Moreno Torroba; «Gayotas», de B. Godard; «Danza Rusa», H. Bullerian; «En las islas de oro», F. Capponi; «Danza de los seises», Turlins; «Danza de las mascotas alegres», A. W. Ketelbey; «Anacreo» (obertura); L. Cherubini.—22,15: El cuento «El diente de oro», original del popular autor Vicente Díez de Tejada, leído por su autor.—23,30: Recital de canto, por Antonio Sánchez Soriano, barítono; «Flor del Perche» (canción), J. Camprubi; «La Parranda» (romanza), F. Alonso; «La del pañuelo rojo», de I. Tabuyo; «Luisa Fernanda» (romanza), Moreno Torroba.—23: Noticias de Prensa. Transmisión desde Casa Libre. Ballables por la Orquesta Mures de Sobré.—24: Fin de la emisión.

21: Apertura de la Estación. Noticias burátiles. Noticias de Prensa.—21,45: Radioteatro de Unión Radio Valencia. Selección de la zarzuela, en un acto, letra de Juan J. Lorente, música del maestro Serrano, «La Dolores». Noticias de última hora. Servicio directo de Unión Radio Valencia (eventual).—23: Cierre de la Estación.

19,30: Discos.—19,45: Periódico hablado. Boletín meteorológico. Noticias. Concierto del radioteatro: «El matrimonio secreto», de Cimarosa; «Sentimiento gaucho» (tango); «La princesa de las Cerdas», Kallman; «Marcha del cuarto regimiento extranjero», Chopin; «Sobre las ondas azules», Rossini; «Cavalleria rusticana», Mascagni; «El cuarto de hora femenino», Charla. «Allo, Allo, aquí me películas». «Los millones de Arlequín», Drigo; «Separación», Chabran. Dicción. «Juan de la luna», «Rigoletto», Verdi; «La cuarta bienaventuranza», Franck.—22: Emisión árabe. Fiestas del Rabadán. Cierre de la Estación.

17: Noticias agrícolas. Cotizaciones del trigo.—17,10: Comunicados del Dopolavoro.—Periódico hablado.—17,20: Comunicado del Instituto Nacional de Agricultura.—17,30: Conferencia religiosa.—17,55: Crónica del hidropuerto. Noticias deportivas.—18: Noticiero en lenguas extranjeras.—18,30: Discos.—18,50: Periódico hablado.—19: Señales horarias. Comunicados eventuales. Discos. Noticiero en lengua albanesa. Música pedida por los radioyentes.—19,30: Crónicas del régimen.—19,40: Coros.—20,30: Concierto vocal y orquesta: «Albanza por el natalicio del Señor», Respighi; «Sor Angélica», Puccini. Conferencia sobre la ciudad de Washington; «Mefistófeles», Beethoven.—22: Periódico hablado. Cierre.

17: Recitación.—17,30: Acordeón. 18,30: Canciones de cabaret. Charla.—19,30: Concierto vocal e instrumental.—20: Crónica literaria.—20,30: Concierto de violín.—21: Discos.—22: Cierre de la Estación.

EN LA ASOCIACION DE CARIDAD

En la Asociación de Caridad se sirvieron ayer 595 raciones. En el Asilo Nocturno pernoctaron 35 indigentes.

«La Moda Práctica»

ES LA QUE LES CONVIENE. SUSCRIBASE A ELLA. UNA PESETA AL MES.

LOS ESTRAGOS DE LA LEY SECA

Con la derogación de la famosa Ley Seca, Estados Unidos acaba de poner fin al atropello más injusto e infame que jamás se perpetró contra la libertad individual al mismo tiempo que ha demostrado los efectos funestos a que puede llevar a un pueblo la intransigencia puritánica de una minoría agresiva. La reciente, fallida ley de la Prohibición, que jamás prohibió, ha costado a este país cifras fabulosas en dinero, innumerables actos de violencia, espantoso número de muertos y heridos y, lo que es aún más grave, una completa desmoralización de todas las clases sociales, cuyos efectos se han de dejar sentir por muchos años todavía en esta nación. Las pérdidas materiales han sido muchas, pero el país, con su enorme potencia económica, podrá recuperarse de ellas; las pérdidas morales son irreparables y el mismo tiempo han dejado una huella honda en la estructura social. El llamado «noble experimento» fué ruidosamente impopular desde el primer momento, porque se hizo de él una ley arbitraria y atentatoria contra la libertad personal, único recinto sagrado del individuo que aún las tiranías más desenfrenadas no atropellaron nunca sin impunidad. Su fracaso debe servir de lección provechosa a las modernas democracias, para que éstas tomen ejemplos de los estragos que una ley tiránica y absurda, impuesta por la intransigencia de un sector fanático de la nación, puede producir en un momento dado en cualquier pueblo, por amplamente liberal y progresista que sean sus instituciones. Podemos asegurar, como testigos de mayor excepción que somos, y ante los resultados de la enmienda 18 a la Constitución norteamericana, que ésta ha costado a Estados Unidos cincuenta años de retroceso en el plano de sus valores cívicos y espirituales. Y por que estas afirmaciones no se tomen por exageradas, desemos dar a continuación algunos datos hechos públicos recientemente por organismos oficiales o entidades representativas referentes a lo que la Ley Seca, en los trece años y pico que estuvo en vigor, ha costado a Estados Unidos. Según la Asociación contra la

A la estratosfera en escafandra

El andaz avilador americano Mark Illidge ha decidido intentar la ascensión a la estratosfera en barquilla abierta, protegida contra los elementos por una escafandra Davis, y para adelantarse realizará varias experiencias después de Navidad. En el intervalo se trasladará desde Londres a los Estados Unidos, con el fin de comprar algunos instrumentos que ya conoce, a los cuales está acostumbrado, y que no puede adquirir en Inglaterra. Interrogado acerca del alcance de su intento, ha contestado: «Mi experiencia será de gran utilidad para los constructores de aviones, pues trata de demostrar que el cuerpo humano, con determinadas precauciones, puede soportar vuelos hasta de 35 000 metros de altura. Si la opinión pública me secundara, dentro de pocos años se podrán construir aparatos adecuados para volar por la estratosfera, lo que permitirá ir de Londres a Nueva York en unas tres horas.»

«Mi experiencia será de gran utilidad para los constructores de aviones, pues trata de demostrar que el cuerpo humano, con determinadas precauciones, puede soportar vuelos hasta de 35 000 metros de altura. Si la opinión pública me secundara, dentro de pocos años se podrán construir aparatos adecuados para volar por la estratosfera, lo que permitirá ir de Londres a Nueva York en unas tres horas.»



Los pequeños deben estar alegres

Cuando ante un niño malhumorado o triste, generalmente es debido a un desajuste intestinal, acuda en seguida a un buen purgante, éste purga, sin duda, evitando ciertas complicaciones y enfermedades. Si llega este caso, no olvide que el más eficaz y agradable de ellos es el Acetil de Biotin «Goleon». Empleado en un frasco, resalta de especial

Stoloro BABON NARANJA advertisement with logo and product image.

Folleto de EL DEFENSOR

Los hijos del delito por EMILIO RICHEBOURG Traducción de Fabricio del Dongo

clases de encajes, que caen sobre la alfombra que cubre el pavimento, la cual es de seda rosa como los frescos colores de las mejillas de usted. Y de este nido elegante y coquetón, apenas digno de su belleza, sería usted dueña y soberana. —Pero no me dice usted, señor, cómo he ganado el dinero para poder hacer todo eso. —Yo la quiero a usted, Clara, yo la amo. ¿Lo comprende ahora? Y la estreché en sus brazos, y sus labios rozaron los de la joven. —¡Yo no le creía a usted tan cobard! —exclamó la muchacha comprendiendo de aquel abrazo con un brusco movimiento hacia atrás, y echando a correr camino adelante con toda la celeridad que le permitían sus piernas. Se hallaban a la vista de Rebay y Gustavo no se atrevió a perseguirla. —He espantado a la paloma —murmuró— pero ella caerá. Clara llegó a su casa jadeante, y bañada en sudor. —¿Y así es el mundo? ¡Dios mío! —exclamó.

para ella, para mi hija querida que sólo tiene ocho años y por la otra criaturita que he de hacer todavía. Si, tú le dirás todo esto, la besarás en mi nombre, y como entonces serán dos mis hijos, lo besarás también. Luego en día: En mis brazos lanzo Landela el último suspiro; yo recogí sus palabras postreras que han pronunciado sus labios: ¡Julia! ¡Leontina!... La cabeza del herido se inclinó a un lado, ¡Estaba muerto! Un mes más tarde, la viuda del teniente Landela, que vivía en París, en la calle de Saboya, dió a luz otra niña, a la que se le puso por nombre Angela. Con dos criaturitas, la señora Landela iba a encontrarse en una situación muy difícil. Por parte de su marido, lo mismo que por la suya, sólo tenía parientes muy lejanos que apenas se conocía. En realidad, pues, se encontraba absolutamente sola y no podía contar más que consigo misma. Verdad es que su dote, producto de unos bienes que poseía Anjou, y que vendió el casarse, se hallaba casi intacta; pero tenía derecho a disponer de ella? No estaba obligada, por el contrario, a conservar ese pequeño capital con el mayor cuidado para ayudar más tarde a sus hijas a establecerse? Afortunadamente, antiguos camaradas de su marido se interesaron por ella, y por recomendación del mariscal Vallée, gobernador de la Argelia, la viuda del teniente Landela obtuvo un estanco; y algún tiempo después era admitida en la casa de educación de Saint-Denis la mayor de las niñas. Desde entonces se halló tranquila la sobre su suerte y la de sus hijas. Con el producto del estanco y la renta de su dote, colocado prudentemente por un notario, podía vivir. Desgraciadamente, la buena señora no debía gozar por mucho tiempo de este bienestar relativo. Pasaron algunos años. Desde hacía ya tiempo la pobre viuda iba debilitándose más cada día. Una mañana se vio obligada a guardar cama, y comprendió que su fin se hallaba próximo. Leontina acudió presurosa de Saint Denis a la cabeza de su madre. Al día siguiente el estado de la viuda era desesperado. Llegó un momento en que la infeliz rodó con sus brazos a sus dos hijas, que lloraban amargamente, y les dijo: —La hora de nuestra separación se aproxima; mi corazón se destruye ante el pensamiento de que os dejo solas en la vida y tan jóvenes. Si Dios me lleva demasiado pronto; pero yo confío en su bondad. El velará sobre vuestras cabezas tan queridas. Hijas mías adoradas, quiero siempre, no os separéis nunca... Leontina, tú vas a convertirse en la protectora, en el puesto, en la madre de tu hermana pequeña; es una tarea pesada la que doy a tu juventud, pero prométeme que la cumplirás. —¡Oh, madre mía, yo se lo juro! exclamó la joven sollozando. —Tú, Angela—prosiguió la mori-

EL CINE

Renate Müller y Hermann Thimig en «Victor y Victoria»

Se ha terminado el rodaje del nuevo gran film musical de la Ufa «El gran amor de los jóvenes de Dessau», bajo el realizador Arthur Robison y a pesar del grupo de producción de Max Pfeiffer. El manuscrito de este gran film de la obra de Philipp Lotter Mayring y B. B. Luthge. La música ha sido compuesta por Eduard Kunze. Fotografías: Friedl-Behn Grand. Sonido: Carl-Heinz Becker. Los interesantes construcciones históricas son obra de Erich Kett-lhut. Con este film ha creado la Ufa algo completamente nuevo, pues representa el primer paso para la gran ópera romántica filmada. No se presenta en esta película sencillamente la romántica historia de amor de un príncipe de alguna pequeña residencia, sino que la Ufa ha creado aquí un film que, basado en una acción de amor, igualmente creable en todos los países del mundo, presenta algo realmente nuevo en estilo y acento con todos los adelantos técnicos y ópticos. Los principales intérpretes de este film son: Willy Fritsch, Trude Marini, Ida Wust, Hermann Speilmann, Gustav Waldau, Jacob Hedtke, Paul Hörbiger, Alexander Engel, Alice Teufel, Hubert von Meyerinck. De este film se ha hecho también una versión francesa bajo el título: «Tambour battant», en la que los principales papeles están en manos de: Georges Rigaud, Josseline Gaël, Françoise Rosay, Germaine Rger, Félix Oudart, Raymond Rgaonni, Robert Lepers, Carol y Paul Olivier.



Una de las bellas y esculturales intérpretes del film «La dama de che Maxim's».

Se ha terminado el rodaje del film «El gran amor de los jóvenes de Dessau»

Se hallan en plena actividad los trabajos del rodaje del gran film opereta de la Ufa «Victor y Victoria», bajo el realizador Reinhold Schunzel y dentro del grupo de producción de Alfred Zeisler, en Neubabelberg. El manuscrito es de Reinhold Schunzel. Los papeles principales están desempeñados por Renate Müller, Hermann Thimig, Adolf Wobbrück, Friedl Pissetta, Fritz Odemar y Hil de Hildebrand. Fotografías: Constantin Sachet. Sonido: Fritz Thery. Construcciones: Benno von Arent y Arthur Gunther. Música: Franz Doelle.

Biblioteca de ruidos

«Bibliotecas de Sonidos» son hoy tan importantes en Hollywood como las «bibliotecas de films» en la época de las películas mudas. Un decarrilamiento, un incendio o cualquier otro episodio espectacular se consigue en un momento con sólo acudir las bibliotecas donde se hallaban las escenas catalogadas y archivadas. Desde el advenimiento de las parlantes Columbia ha reunido un archivo de más de ocho millones de pies de banda de sonido, lo que, de acuerdo con los adeptos a las estadísticas, significa unos 24 000 kilómetros de película, que tomarán 139 días con sus noches pasando continuamente por un proyector, es decir, si el proyector no se va al techo.

Teatro Cervantes

La película sentimental, dirigida por Maurice Tourner; el argumento de más bello. Henriette y Luisa, dos huérfanas pobres, vienen a París en diligencia. Un viejo marqués hace raptar a Henriette, y Luisa la hermana ciega cae en las garras de una mujer desalmada que la maltrata y la obliga a trabajar para ella. Así se suceden sentimentales escenas, dentro del ambiente del París pintoresco del siglo XVIII. Es la historia que entrecer los corazones del espectador más sensible. La película está perfectamente hablada en español. Las secciones comenzarán a las 3, 5, 7 y 11.

Teatro Nacional

Según presentándose, en este cinema los más atractivos e interesantes programas en español, ya que este género de películas es el que más agrada a los espectadores. Hoy se proyectará un divertidísimo y francamente gracioso vodevil, de situaciones de ingeniosa comedia y su milja de salsa y de piñones, picardía propia de esta clase de películas. «Se fué mi mujer». Sus principales intérpretes son el

PELICULAS ARTISTAS NOVEDADES

Señalamientos para el día 29

A los individuos encargados de recoger y preservar estos miles de sonidos les llaman «sound hunters» o «cazarruidos». Según dicen, un buen «cazarruido» es el mismo que un poeta, nace, no se crea. Paciencia, imaginación y suerte, combinadas con las habilidades de un repórter, de un detective, de un técnico y de un erudito son los requisitos para ser un «cazarruido» de primera. Después de reunir los sonidos necesarios para una escena, el «mezclador» o «mezclador», se encarga de combinarlos. En una escena de «Un breve instante», en la cual Carole Lombard aparece como cantante en un café elegante, para prevenir cualquier percance por parte de la concurrencia, se grabó solamente la voz de Carole y la música. Más tarde el experto «mezclador», usando simultáneamente varias bandas de sonido, combinó oportunamente el cuchicheo de la concurrencia, ruidos como el de una silla al ser movida, el sonido de los floors al ser encendidos, la conversación en voz baja entre dos espectadores, los ruidos que vienen de la calle al abrirse la puerta del café, y todos estos ruidos distintos y separados... para una pequeña escena. Más de mil pies de banda con los sonidos requeridos se usaron en la escena que solamente tiene unos 200 pies de largo. Así es como Hollywood combina la fotografía y el sonido para alcanzar el máximo grado de realismo.

Sección de espectáculos

Teatro Isabel la Católica

La compañía Alcoriza anuncia para hoy su predilecta obra que triunfalmente salió del teatro Fuencarral de Madrid, titulada «No hay novedad en el frente o maldita sea la guerra». Es obra puramente pacifista, que sus autores señores Borrás y Rodas la dedican a las madres, novias y hermanas; anterior al régimen republicano fué prohibida por el Gobierno y ahora debidamente autorizada recorre de éxito en éxito todos los teatros importantes. «No hay novedad en el frente o maldita sea la guerra», se estrenó hoy dando comienzo a las diez. El precio asignado a la butaca es el de tres pesetas.

Teatro Olympia

«Torero a la fuerza» se titula el estreno que la importante casa americana Artistas Asociados presenta hoy en este suntuoso Coliseo, en la que el principal papel corre a cargo del famoso cómico Eddie Cantor, el inolvidable «Sastre Botines». «Torero a la fuerza» es una súper revista de gran presentación, por los bellos conjuntos de mujeres guapetinas, que en la misma se admiran. Su argumento es del género bufo, abundando las situaciones cómicas muy divertidas, que, como es natural, las desempeña el simpático Eddie Cantor. Ofrece como nota singular una corrida de toros, que se supone se verifica en México, en la que el famoso Cantor tiene que actuar como «torero a la fuerza», y de aquí proviene el título de la película.

Teatro Cervantes

La película sentimental, dirigida por Maurice Tourner; el argumento de más bello. Henriette y Luisa, dos huérfanas pobres, vienen a París en diligencia. Un viejo marqués hace raptar a Henriette, y Luisa la hermana ciega cae en las garras de una mujer desalmada que la maltrata y la obliga a trabajar para ella. Así se suceden sentimentales escenas, dentro del ambiente del París pintoresco del siglo XVIII. Es la historia que entrecer los corazones del espectador más sensible. La película está perfectamente hablada en español. Las secciones comenzarán a las 3, 5, 7 y 11.

Teatro Nacional

Según presentándose, en este cinema los más atractivos e interesantes programas en español, ya que este género de películas es el que más agrada a los espectadores. Hoy se proyectará un divertidísimo y francamente gracioso vodevil, de situaciones de ingeniosa comedia y su milja de salsa y de piñones, picardía propia de esta clase de películas. «Se fué mi mujer». Sus principales intérpretes son el

EN LA AUDIENCIA

Audiencia provincial.—Tribunal de U. gencia, Juzgado del Salvador: Contra Antonio Fernández Jiménez y dos más, por coacciones; ponente, señor Sánchez Moreno; abogado, señor Pabón; secretario, señor Alonso.

Sección primera.—Juzgado de Barza: Contra Aniceto Tejero Arredondo por lesiones; tres testigos; ponente, señor Díez; abogado, señor Cantero; procurador, señor Alguacil; secretario, señor Pardo.

Juzgado de Huéscar: Contra Juan Alonso Fernández, por lesiones; siete testigos; ponente, señor presidente; abogado, señor Cantero; procurador, señor Campos; secretario, señor Pardo.

Juzgado de Orzogo: Contra Salvador Fabrega Sánchez de Figueroa y otro, por usurpación; cuatro testigos; ponente, señor Cuevas; abogado, señor Sánchez Chacón y Fernández López; procuradores, señores Herrera y Valdecañas; secretario, señor Alonso.

Juzgado del Salvador: Contra Enrique María Gelo y otro, por lesiones; cuatro testigos; ponente, señor Sánchez Moreno; abogados, señores García Quesada y Sanz Blanco; procuradores, señores Rivas y Local; secretario, señor Alonso.

SUCESOS EN LA PROVINCIA

Riña entre gitanos. La Guardia civil de Santafé ha detenido, por haber sostenido riña, a los vecinos del mismo José Moreno González y Juan López Palomares, habiéndoles ocupado un revólver y un cuchillo de grandes dimensiones.

Los detenidos con las armas de referencia han quedado a disposición de la autoridad judicial.

En Atarfe ha detenido la Guardia civil al vecino de dicho pueblo Francisco Márquez Gutiérrez, como presunto autor del hurto de aceitunas.

La misma, también ha procedido a la detención de Fernando Higuera Lebrador, por haberlo sorprendido hurtando aceitunas.

Por desobedecer las órdenes del alcalde, ha sido detenido en Orce por la Guardia civil el vecino de dicha localidad Francisco Mérida Rivera, el cual, provisto de un cuchillo, y en completo estado de embriaguez, intentó agredir a dos vecinos suyos con una navaja barbeta, que le fué ocupada.

En Benalúa de Guadix, y por cuestiones de intereses, riñeron los gitanos Antonio Fernández Muñoz, Juan Fernández y Juan Fernández Bermúdez, resultando el primero con una herida en la cabeza y el segundo con una herida en el frente, causadas ambas por el último, que también resultó herido leve.

En el suceso intervino la Guardia civil, que procedió a la detención de los tres gitanos de referencia, interviniéndoles una pistola, la que en unión de los detenidos quedó a disposición de la autoridad judicial.

En Benalúa de Guadix, y por cuestiones de intereses, riñeron los gitanos Antonio Fernández Muñoz, Juan Fernández y Juan Fernández Bermúdez, resultando el primero con una herida en la cabeza y el segundo con una herida en el frente, causadas ambas por el último, que también resultó herido leve.

En el suceso intervino la Guardia civil, que procedió a la detención de los tres gitanos de referencia, interviniéndoles una pistola, la que en unión de los detenidos quedó a disposición de la autoridad judicial.

En Benalúa de Guadix, y por cuestiones de intereses, riñeron los gitanos Antonio Fernández Muñoz, Juan Fernández y Juan Fernández Bermúdez, resultando el primero con una herida en la cabeza y el segundo con una herida en el frente, causadas ambas por el último, que también resultó herido leve.

En el suceso intervino la Guardia civil, que procedió a la detención de los tres gitanos de referencia, interviniéndoles una pistola, la que en unión de los detenidos quedó a disposición de la autoridad judicial.

DE HACIENDA Sentencia del Tribunal de Urgencia

Barcelona 28.—Por el Tribunal de Urgencia ha sido condenado Adolfo Bailano Bueno a dos años de prisión por tenencia ilícita de armas.

Este individuo, que fué uno de los que tomaron parte en el atraco al Café Oro del Riu, se había fugado recientemente de la cárcel, por las alcantarillas. Se le ocupó una pistola.

Los nuestros: edición de la tarde.

recurso; mas no siempre le es fácil a una muchacha de diez y seis años crearse medios de vivir honradamente. Desde los primeros días Leontina tropezó con grandes dificultades materiales. Sin embargo, examinó la situación con calma y no se asustó. Las circunstancias son las que hacen nacer la fuerza y el valor.

Reaivó utilizar los conocimientos adquiridos en Saint Denis; y como era una hábil pianista, y tenía una vez flexible y simpática y cantaba con gusto y sentimiento exquisito, y además sabía coser, bordar, y sobresalía en ciertas labores de crochet y punto, se dijo: —Daré lecciones de música y de francés, y como de pronto no tendré un número de discípulas suficiente, la aguja y el crochet de la obrera vendrá en ayuda de la institutriz.

Las damas de Saint-Denis la recomendaron a muchas personas. Primero tuvo una discípula, luego dos, en seguida tres. En un alma cén le dieron trabajo; y como institutriz y como obrera se ganaba la vida, y hasta encontró la manera de economizar algo, para hacer de vez en cuando un regalo a su hermana.

Leontina era divinamente linda; tenía una cabeza de madona, la boca pequeña, de labios rojos y sonrientes, los dientes soberbios, de un esmalte purísimo; sus magníficos cabellos de un rubio claro caían sobre su frente como una diadema real. Y todo esto estaba animado,

iluminado por grandes ojos azules, a menudo ensombreados, cuya mirada, medio velada por largas pestañas, tenía una expresión indefinible. Además, era muy distinguida de modales y de lenguaje. Su persona, en una palabra, parecía reunir todas las gracias.

Una joven tan encantadora no podía pasar sin llamar la atención y sin provocar murmullos de admiración.

La belleza, ese don precioso, no es siempre una ventaja. Leontina advirtió que cada vez que salía le seguía un joven. En vano cambiaba de modales y de lenguaje. Su persona, en una palabra, parecía reunir todas las gracias.

«No te preocupes, no te preocupes», decía ella, «yo sé que me seguirán, pero yo sé que me seguirán, pero yo sé que me seguirán...»

«No te preocupes, no te preocupes», decía ella, «yo sé que me seguirán, pero yo sé que me seguirán, pero yo sé que me seguirán...»

«No te preocupes, no te preocupes», decía ella, «yo sé que me seguirán, pero yo sé que me seguirán, pero yo sé que me seguirán...»

«No te preocupes, no te preocupes», decía ella, «yo sé que me seguirán, pero yo sé que me seguirán, pero yo sé que me seguirán...»

«No te preocupes, no te preocupes», decía ella, «yo sé que me seguirán, pero yo sé que me seguirán, pero yo sé que me seguirán...»

«No te preocupes, no te preocupes», decía ella, «yo sé que me seguirán, pero yo sé que me seguirán, pero yo sé que me seguirán...»

Autobuses Urbanos. - Granada

HORARIO: 7 mañana a 11 noche. Cada media hora

RECORRIDO

Table with routes and fares: Tarifa de ida, Tarifa de vuelta. Columns include destinations like Plaza Nueva, Hoteles, Cementerio and corresponding fares.

Billete especial para niños menores de 10 años, 0'40 cts., valedero para todo el trayecto de ida o vuelta

ABONOS ESPECIALES DE 25'00 PTAS., CON 20% DE DESCUENTO

LIBRO-FIGURINE-ESTILOGRAFICA. GARANTIA PERPETUA. KAWECO-ORIGINAL. LIBRERIA GRANADA. GRAN VIA 49-51. TELEFONO: 1173

La muerte del señor Maciá

UN TELEGRAMA DE GIL ROBLES MUY COMENTADO. Madrid 27.-El señor Gil Robles ha dirigido un telegrama al señor Soler, que como se sabe, se encuentra en Barcelona para asistir al entierro del señor Maciá.

EL JEFE DEL ESTADO EN EL CEMENTERIO

Barcelona 27.-El presidente de la República, después de almorzar en el hotel donde se hospedaba, adquirió un ramo de flores y se dirigió al cementerio, depositándolo ante la tumba del señor Maciá.

REGRESAN A MADRID EL JEFE DEL ESTADO Y LOS MINISTROS DE MARINA Y TRABAJO

Barcelona 27.-Cerca de las seis de la tarde, el señor Casanova y los demás consejeros de la Generalidad regresaron del cementerio después de dar sepultura al cadáver del señor Maciá, trasladándose al hotel Ritz, donde les esperaba el presidente de la República, al que la Generalidad le obsequió con una comida.

DE MADRID, EN GOBERNACION

Madrid 28.-El ministro de la Gobernación manifestó esta madrugada a los periodistas que la tranquilidad era completa en toda España. Agregó que en el pueblo de Villacarrillo (Jaén) se había cometido un atraco.

REUNIONES DE LAS MINORIAS PARLAMENTARIAS

Madrid 27.-Esta tarde celebraron reunión la mayor parte de las minorías parlamentarias para tratar de los miembros de ellas que han de formar parte de las comisiones de la Cámara.

PIDIENDO LA ANULACION DE LAS ACTAS DE SEVILLA (PROVINCIA)

Madrid 27.-El diputado socialista señor Priet y otros han presentado un voto particular, pidiendo a la

Los diputados han dado cuenta de la agitación que existe en unas cábilas de la zona de Marruecos, así como de la agresión al correo de Xauen

Los diputados por Granada señora Martínez Sierra y señor Lamonedá, con el doctor Otero, han visitado al ministro de la Gobernación «Heraldo» se ocupa del nombramiento del señor Gil Robles para el cargo de presidente del Tiro Nacional, significando que ello es un peligro

MANIFESTACIONES DEL SEÑOR ALBA

Madrid 27.-Terminada la sesión del Parlamento, el presidente señor Alba conversó como de costumbre con los informadores.

EL SEÑOR LLOPIS RENUNCIA AL ACTA POR MADRID

Madrid 27.-El diputado socialista señor Llopis, que ha obtenido actas por Alicante y Madrid, ha presentado un escrito a la Cámara, optando por la de Alicante.

REUNIONES DE LAS MINORIAS PARLAMENTARIAS

Madrid 27.-Esta tarde celebraron reunión la mayor parte de las minorías parlamentarias para tratar de los miembros de ellas que han de formar parte de las comisiones de la Cámara.

PIDIENDO LA ANULACION DE LAS ACTAS DE SEVILLA (PROVINCIA)

Madrid 27.-El diputado socialista señor Priet y otros han presentado un voto particular, pidiendo a la

OBSERVATORIO DE CARTUJA

Table with weather data for December 27, 1933. Columns include temperature (max, min, normal), precipitation, and wind speed.

LA SESION DE CORTES

El jueves quedará definitivamente constituido el Parlamento

Han sido aprobadas las actas de Murcia, Badajoz, Madrid (provincia) y otras.

Madrid 27.-A las cuatro y cinco minutos de la tarde abre la sesión el señor Alba.

Se da lectura a muchos dictámenes de actas e incompatibilidades.

Al ser proclamado don Emiliano Iglesias por Pontevedra, el diputado socialista señor Lamonedá se opone primeramente y después pide votación nominal.

Así se efectúa, quedando aprobada el acta por 111 votos contra 35.

El señor Bruno Alonso hace acusaciones contra el señor Iglesias por sus antecedentes.

Le defiende el señor Pérez Madrid, al que interrumpe violentamente Teodomiro Menéndez.

Se discuten a continuación las actas de Badajoz.

El señor Pérez Madrid defendiendo un voto particular abogando porque sea aprobada la del diputado electo señor Juliá Parrellé.

Un diputado de la Comisión se opone y el acta queda anulada, declarándose la vacante para nueva elección.

Después se aprueban las actas de Badajoz, proclamándose a los diputados socialistas señores Vidarte y señora Margarita Nekin.

Luego se discuten las actas de Madrid (provincia), aprobándose los proclamados por la Junta del Censo.

A continuación se abre debate sobre las de Murcia. Se acuerda que no sea oído el candidato señor Pérez Sánchez, que lo había solicitado.

El presidente suspende la sesión para que la comisión de Actas continúe emitiendo dictámenes.

(Son las cinco y veinticinco minutos de la tarde.)

VARIAS NOTICIAS

Se acusa al capitán Rojas de 13 delitos de asesinato y ss le piden 21 años de prisión por cada uno y 25.000 pesetas para cada familia

LA CARCEL DE CORDOBA ABARRIOTADA DE PRESOS. Córdoba 27.-La prisión provincial se halla repleta de detenidos con motivo de los últimos sucesos, a tal extremo, que no pueden ni dormir.

CHOCAN DOS CAMIONES, RESULTANDO NUEVE HERIDOS. Mérida 27.-Hoy chocaron una camioneta militar con otra de servicio público, resultando nueve heridos.

MUERTE DE UN COMISARIO RUSO. Menton 27.-Ha fallecido en esta población el comisario soviético de Instrucción pública Loschinsky.

MULTA A UN MEDICO ANARQUISTA. Vitoria 27.-Al médico don Isacco Puente, complicado en los sucesos de Zaragoza, le ha sido impuesta una multa de 20.000 pesetas.

LA ACUSACION CONTRA EL EX CAPITAN DE ASALTO SEÑOR ROJAS. Cádiz 27.-El juez ha terminado el sumario que se sigue contra el ex capitán Rojas por los sucesos de Casas Viejas.

LA UNION DE LAS IZQUIERDAS. Barcelona 27.-Al mediodía almorzaron en el Hotel Ritz los diputados y otras personalidades que visitaron de Madrid, señores Domingo, De los Ríos, Casares y Prieto, así como otros ex diputados como los señores Lluhi y Vallecás, Xirau Palau, Hurtado, Martí Esteve y Nicolau.

De sobremesa se habló largamente de política general y del proyectado intento de un frente único de izquierdas para dar la batalla a las derechas.

No se adoptó ninguna acuerdo ni se concretaron actitudes, pero se continuaron las conversaciones por si es posible llegar a un acuerdo.

Es muy probable que en los próximos elecciones municipales de Car

teluña se ponga en práctica esa idea y se llegue a una coalición de los partidos catalanistas de izquierdas, en cuyo caso desfilen un acto de propaganda en Barcelona y principales poblaciones de Cataluña los más destacados elementos de dichos partidos, asistiendo los señores Prieto, De los Ríos y otros prohombres del partido socialista.

UNOS ATRACADORES A QUIENES TAMBIEN LES «TOCA LA LOTERIA». Barcelona 27.-Francisco Hermandá, de 32 años, jornalero, ha denunciado a la policía haber sido víctima de un atraco en la Riera de Coll Blanch.

Dijo que al pasar esta mañana por dicho lugar, le salieron al paso tres desconocidos, que con sus pistolas le amenzaaron, exigiéndole la entrega del dinero que llevaba.

El se resistió, pero ante las amenazas, no tuvo más remedio que entregarle el dinero que poseía, que eran mil quinientas pesetas importe de tres vigintinueve premios y quince que repartir entre sus compañeros.

Barcelona 27.-El jefe del Estado entregó a la viuda de Maciá un ramo de flores con ramos de que lo depositara en la tumba de su esposo, ya que la falta de tiempo no le había permitido hacerlo a él personalmente.

Si guidamente el señor Alcalá Zamora se dirigió a la estación, donde tomó el expreso para regresar a Madrid.

También han regresado en el mismo tren los ministros de Marina y Trabajo y todos los parlamentarios que llegaron esta mañana para asistir al entierro.

Despidieron al presidente las autoridades y numerosas comisiones. PRIETO HABLA DE LA MUERTE DE MACIÁ

Barcelona 27.-El señor Prieto, al desfilar ante el cadáver de Maciá, se mostró muy emocionado, diciendo que su muerte era una pérdida irreparable para Cataluña y España, ya que los izquierdistas habían perdido su más firme baluarte.

Agregó que es muy difícil la sustitución de Maciá, no vislumbrándose de momento quién pueda sustituirlo, pues de estos hombres de izquierda, tan competentes y tan comprometidos con el pueblo, como lo era el finado presidente de la Generalidad, no suelen darse muchos.

por lo que el señor Prieto encomendó a los partidos de izquierda catalana que pongan gran cuidado al proceder a la designación.

«Y de política en Madrid?» preguntó un periodista.

«No sé nada», respondió el señor Prieto. «Mo sé qué pasará. Cada día que pasa se hace una nueva entrega al señor Gil Robles. ¿Y de las izquierdas? -A la expectativa, pero nada más, y es necesario que reaccionen. -No iban a celebrar una asamblea magna? -Nadie me ha dicho nada y es la primera noticia que tengo. El señor Prieto rogó que se hiciera público que el señor Azaña no había podido asistir al entierro por padecer de una infección a la vista, pero había delegado en el señor Bello.

«Mañana se leerá la prórroga de los presupuestos, a fin de aprobarlos cuanto antes. Con respecto a las comisiones, ha habido que luchar con muchas dificultades, pero ya están acopiados casi todas ellas y mañana se ultimarán los detalles que quedan.

«El señor Otero le reiteró al ministro la información que le había sido hecha, añadiendo que ante el temor que tuvo de que el señor González Cervera fuera objeto de un atentado, le retuvo en Granada. El señor Rico-Avello prometió resolver el asunto en justicia.

«Los diputados hacían numerosos comentarios sobre la agitación que reina en las cábilas de nuestra Zona del Protectorado de Marruecos, debido no sólo a la campaña política de tipo nacionalista que se ha hecho, sino al contrabando de armas, en el que aparecen interesados algunas naciones norteafricanas.

«Muchos diputados se lamentaban de la incapacidad y falta de competencia de nuestros interventores civiles en el Protectorado. Otro diputado dijo saber que días pasados fué tiroteado el correo de Xauen a Dzas, resultando un viajero y un empleado heridos.

«Continúan las gestiones para restablecer el presupuesto de clero. Madrid 27.-Hoy han continuado las conversaciones que llevan a cabo los diputados señores Calderón, Guayar y Molina cerca del Gobierno para tratar del restablecimiento de los haberes del clero.

«Los comisionados han conferenciado hoy con el presidente del Consejo y el ministro de Hacienda y más tarde en el Parlamento con el de Justicia.

«El señor Calderón informó al ministro de Justicia del alcance de la conversación mantenida con el señor Lerroux, expresando que éste había quedado muy bien impresionado y dispuesto a que se resolviera en justicia.

«Añadió el señor Calderón que había sugerido al presidente del Consejo la idea de que el Gobierno hiciera suyo el proyecto, y el presidente le recordó que el Gobierno no debía incluirlo en los presupuestos, pues era cosa que debían hacerlos los derechos y principalmente los diputados sacerdotes.

«Sin embargo, el señor Lerroux le expresó que lo meditaría durante la noche.

«El señor Calderón expuso otras ideas al ministro de Justicia, añadiendo por su parte el diputado canónigo señor Medina que el total de la cantidad que habría que incluir en los presupuestos ascendía a 1.250.000 pesetas.

«Le expuso también que en el seno de la comisión de Presupuestos se había defendido el dictamen por las derechas, teniendo la certeza de que la indicada Comisión lo haría suyo, llevándolo al salón de sesiones.

«Agregó que no esperaba que hubiera oposición al mismo, pues hasta los socialistas se muestran transigentes por tratarse de una cantidad pequeña y que afecta al bajo clero y cuya situación económica en los actuales momentos es muy apurada.

«Por otra parte indicó el señor Calderón que hombres de sentido izquierdista como el señor De Buen han hecho pública manifestación de la necesidad de reparar el daño causado a los sacerdotes humildes.

«El ministro de Justicia, señor Alvarez Valdeés, contestó a los diputados dichos que la pretensión que les galaba era lógica y humana, y que podían contar con su apoyo.

«Además, como no ha sido aprobada ninguna ley adicional de la Constitución sobre esta materia, se pueden atender estas necesidades.

LA EMBAJADA DE ESPAÑA EN RUSIA. Madrid 27.-Hoy se ha dicho con

instancia que va a ser nombrado embajador de España en la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas, el diputado radical don Diego Huidalgo.

LA COMISION DE ACTAS CELEBRA UNA REUNION MUY AGITADA. Madrid 27.-Esta tarde celebró una reunión la comisión de Actas, discutiéndose las de Huelva.

Se promovieron violentas discusiones, porque los representantes de las derechas pidieron la anulación de las de los candidatos socialistas señores Sabrás y González.

Como los derechistas lograron sus propósitos de que se propusiera la anulación de dichas actas, para lo cual se anuló previamente la votación efectuada en un sector minoritario, se promovieron violentas discusiones.

Hubo momentos en que se temió que aquellas degeneraran en altercados.

En su lugar se propone a un candidato radical y otro conservador.

EL SEÑOR AZAÑA DICE QUE URGE LA UNION DE LAS IZQUIERDAS. Madrid 27.-«Heraldo», aludiendo a una entrevista celebrada con el señor Azaña, dice lo siguiente:

«El ex presidente del Consejo don Manuel Azaña, ha indicado que una inteligencia entre todos los elementos que votaron la Constitución, es inexcusable.

Muchos de ellos luchan solos ante la creencia de que ya no hay enemigos, pero no hacen otra cosa que el conocido juego de la demolición.»

EL PELIGRO QUE SIGNIFICA PARA LA REPUBLICA EL CARGO DADO AL SEÑOR GIL ROBLES. Madrid 27.-«Heraldo» publica esta tarde una información diciendo que el señor Gil Robles ha sido designado presidente de la Junta Central del Tiro Nacional.

Ante ello expresa el peligro que supone el que dicho señor disponga de varios campos de tiro en toda España con armas y material de guerra abundantes y consignación por parte del Estado de 500.000 cartuchos anuales, así como la de que los socios afiliados a ese organismo pueden adquirir armas de las fábricas del Estado en buenas condiciones económicas, licencias, etc.

«Cree que todo esto, puesto en manos de Gil Robles, puede ser causa de algún contratempo.

EL ALCANCE QUE TENDRA LA PROXIMA AMNISTIA. Madrid 27.-El diario de la tarde «Heraldo de Madrid» se ocupa de la amnistía próxima, diciendo que será amplia y comprenderá a los extremistas de las derechas y de las izquierdas.

Añade que el general Sanjurjo saldrá del Penal, pero no se le dará ningún mando ni jerarquía.

Los señores Calvo Sotelo y March podrán regresar a España.

También se ocupa del sumario por los sucesos de Sevilla, creyendo que antes de la vista habrá sido dada la amnistía, por lo cual no llegará a celebrarse.

UNA NOTA DEL MINISTRO DE COMUNICACIONES. Madrid 27.-El ministro de Comunicaciones, señor Cid, ha dado hoy una nota a la prensa, diciendo que gran número de personas se han dirigido al Ministerio alarmadas ante el rumor del acuerdo que se dice tomado en Consejo de ministros referente a la presentación ante las Cortes de un proyecto de ley aumentando 172 plazas de carteros urbanos.

«Esto no es cierto, pues las plazas son 724.

Salón Nacional. Hoy JUEVES 28 de Diciembre 1933. Sección a las 3, 5, 6 y 12, 8, 9 y 12 y 11.

Doctor MEGIAS. Médico y Profesor de la Universidad. Consultorio de neoplasias de CIDOS-MARIZ-BARBAANTA. Plaza Nueva, 18, pral. De 3 a 6.

J. Cazorla Romero. Medicina General. Especialista en PIEL Y VENEREO-SIFILIS. Consulta de 3 a 6. Especial para Empleados y Comercio, de 2 a 5. Suquesa, 11, pral. Visita a domicilio.

TEATRO Isabel la Católica. Gran Compañía de espectáculos y comedias. AMALIO - ALCORIZA. SENSACIONAL ESTRENO. Hoy JUEVES 28 de Diciembre 1933. PROGRAMA. La comedia de gran éxito dedicada a las Madres, Novias y hermanas que lleva por título. No hay novedad en el frente. Maldita sea la guerra. A las diez en punto. Butaca, 3 plazas. General, 1; Pasaje, 0,75.

TEATRO Cervantes. Principal cinema. Hoy JUEVES 28 de Diciembre 1933. El mayor éxito conseguido en el Cine. Programa en español. «Filmofono, S. A.» presenta la magistral película titulada LAS DOS HUERFANITAS. La película cumbre. - La película de las madres. - Sentimental melodrama. Como complemento se proyecta una película corta. Secciones a las 8, 5, 7, 9 y 11. Butaca de patio 1,25. General 0,40.

Coliseo Olympia. Grandioso programa de cine sonoro. Hoy JUEVES 28 de Diciembre 1933. Secciones continuas. A las 3, 5, 7, 9 y 11. PROGRAMA. LOS ARTISTAS ASOCIADOS presentan al singular actor cómico EDDIE CANTON con las 100 bellezas de los COROS GOLDWIN en la graciosa y lujosísima Opera-Revista TORERO A LA FUERZA. Gran lujo en la presentación. Música alegre y moderna. Carteladas sin cesar. PRECIOS. Butaca de patio 1,25. Localidad general 0,70.

INTERESES GRANADINOS

ASPIRACIONES DE LOS CULTIVADORES DE TABACO

Los cultivadores de tabaco de la vega granadina han dirigido un escrito al ministro de Agricultura...

deben ser atendidas por el Gobierno. Se trata de poner a salvo los intereses de la agricultura granadina...

Se han practicado nuevas detenciones relacionadas con el pasado movimiento extremista

Ayer, por agentes de Vigilancia, fué detenido Cecilio Caballero Buda, de 19 años, huero, sobre el que recaían sospechas relacionadas con el incendio de la iglesia de San Luis...

LA MODA PRACTICA Es la mejor Revista de Modas

RETABLILLO

LA TOMA Según nos informa un colega, hace veinticinco años y tal día como ayer, se representó en el Circolo Católico de Obreros «El Triunfo del Ave María o La Toma de Granada»...

INOCENTES

La festividad de los Santos Inocentes se presta tradicionalmente a la frivolidad. Parece mentira que se tome a broma una cosa tan seria...

EL HOMENAJE A "HELIOFILO"

Sr. Director de EL DEFENSOR DE GRANADA. Muy señor nuestro: La Comisión organizadora de la suscripción para la viuda del malogrado periodista Félix Lorenzo...

INFORMACION MUNICIPAL

El cultivo del tabaco. - Un telegrama del ministro de Instrucción pública. - El próximo Cabildo

Ayer estuvieron visitando al alcalde los miembros de la Junta directiva del Sindicato de Cultivadores de Tabaco...

Orden del día para la sesión ordinaria del viernes. Solicitudes de inclusión en el padrón general de vecinos.

UN ACTO POLITICO DE TRASCENDENCIA HISTORICA Los diputados derechistas granadinos se reúnen en un ventorrillo y cambian impresiones sobre la situación actual

En plenitud pascual, inesperadamente, surgió ayer, en Granada, el acontecimiento político. No un acontecimiento de tipo local, sino algo más: un acontecimiento de interés nacional, de trascendencia histórica...

el Hitler español, que es Gil Robles. Podemos estar satisfechos. Menos bromas, don Rafael. ¿Es que acaso cree usted que el Hitler español es su jefe Martínez de Velasco?

Interviene el señor Ruiz Alonso: «Bueno, don Carlos. Ya que no nos interesan ni el Mussolini ni el Hitler, yo pasaré a complementar eso que usted ha dicho del Poder íntegro para las derechas»...

Sin pérdida de tiempo el periodista se ha trasladado al Último Ventorrillo. Al llegar, todavía no estaban allí los diputados. Un rato después llegó don Ramón Ruiz Alonso con su compañero el señor La Chica Damas...

«Yo», dice don Rafael—no me adentro a eso, porque yo soy fiel al espíritu de los Reyes Católicos y entonces no había Aviación. (Un momento de silencio. Moreno Dávila mira al techo; Ruiz Alonso maneja laboriosamente el cuchillo para separar la carne del hueso en un pedazo de pavo; La Chica Damas hace pajaritas de papel; Moreno toma papel.)

A los postres le ha correspondido hablar al señor Moreno Dávila, el delicado alumno de «El Debate». «Dada, señores, la conformidad de la representación parlamentaria de las derechas granadinas en la apreciación objetiva y sintética de la realidad nacional, voy a plantear una cuestión que, aunque tal vez pueda parecer accesorio, yo juzgo fundamentalmente para los intereses de nuestra Granada»...

Entre plato y plato, el señor Moreno plantea la cuestión: «Nos hemos reunido aquí, queridos amigos, para tratar de un tema muy interesante, por encargo de nuestro querido jefe el señor Gil Robles, en quien yo veo—permítame la imagen—al Hitler español»...

«El hecho en sí, objetivamente—dice Moreno Dávila—no pasa de ser una visita de cortesía. De acuerdo—dice Moreno—pero al mismo tiempo significa que Valdecasas, a quien nosotros excluimos de la candidatura, ha adquirido, pese a ello, una personalidad internacional. Pero no hay que apurarse. Gil Robles ha sido recibido por el mismo Hitler en Nuremberg cuando el célebre Congreso nacional-socialista. De modo que este asunto no hay que tratarlo».

«Ya ve usted, querido amigo... Cada día más polifacético. Ayer, abogado. Hoy, abogado y diputado a Cortes. Y mañana, sin más tardar, aviador y almirante».



LA CRISIS MATRIMONIAL «Se puso mi padre violento cuando le dijiste que te querías casar conmigo? ¿Violento? ¡Como que me dió un apretón de manos que casi me rompió los huesos!»

El señor Baeza Medina actúa de acusador privado en un juicio por imprudencia temeraria

A las diez y media de la mañana comenzó ayer en la Sección primera de la Audiencia provincial la vista de la causa instruida por el Juzgado de Motril contra Francisco López García, Antonio Navarro Meca y Juan Bautista Pérez Alcolea...

Presidió el señor Villalba, actuando de ponente el señor Díez y Díez, y de vocal el señor Navarro Trujillo. Ocupó el sillal del Ministerio público el abogado fiscal don Rafael Moreno y G. Anloz, sentándose a su izquierda, como acusador particular, el ex vicepresidente del Congreso de los Diputados, don Emilio Baeza Medina.

Según la calificación fiscal, en 20 de Septiembre de 1929 ocurrió, en la carretera de Granada a Motril, pagado Vélez Benasudilla, un accidente de automóvil que costó la vida al profesor de la Escuela Normal de Málaga don Miguel Costas Bernard. El accidente consistió en la caída de un autobús de la Compañía Alina Graells, conducido por Navarro Meca, por un puente, a consecuencia de la rotura del eje. Los hechos constituyen un delito de homicidio por imprudencia temeraria, debiendo imponerse a los procesados la pena de un año y un día de prisión correccional e indemnización de 50 000 pesetas a la viuda de la víctima.

La acusación particular se adhiere a la petición de pena del fiscal pero solicita como indemnización la cantidad de 150.000 pesetas. En el acto de la vista comparecieron numerosos testigos, practicándose además prueba pericial, consistente en el reconocimiento del eje. A las dos veinte minutos de la tarde se suspendió la vista hasta las cuatro de la tarde, continuando a alta hora la prueba testifical de los defensas.

Terminada la práctica de las pruebas, las partes elevaron a definitivas sus conclusiones provisionales, expresando la defensa de Pérez Alcolea su protesta por la competencia del Tribunal de Derecho, ya que a su juicio corresponde al del Juzgado de Motril...

Después hubo el ex diputado a Cortes señor Baeza Medina, que en un razonado informe, sostuvo la tesis acusatoria, pidiendo al Tribunal una sentencia en armonía con sus conclusiones. Seguidamente informó el señor Sánchez Chacón, que defendió al chófer López García; e, continuación el señor Artacho y finalmente el señor González Carrascosa.

El juicio terminó después de las nueve de la noche. El Defensor de Granada continuará sus ediciones diarias.

El Dr. Lago MEDICO DENTISTA Suspende su consulta hasta el día 3 de Enero

Choque de una camioneta con un tranvía En la Caleta, la camioneta Gr. 3.295, conducida por Miguel Bacedero, chocó con un tranvía, ocasionándole desperfectos.

QUE COMO HA CONSEGUIDO EL PRIMER PUESTO ENTRE TODOS LOS DE SU CLASE! Trabajando como lo hace el Tinte de la Estrella de Oro, que es la casa que se recomienda por sí sola en Prontitud, Perfección y el máximo de economía para el Cliente.

Aproveche su dinero, comprando calcetines o medias MUNDIAL. Quedará satisfecho y podrá ganar 8.000 PESETAS. Entérese del curso en los comercios.

Esta noche tendrá lugar, en el Hotel Alhambra Palace, la gran cena americana organizada por la Sociedad Tennis Granada. La fiesta promete estar animadísima, no habiéndose regateado esfuerzo ni sacrificio alguno por la Junta directiva de la Sociedad para darle el mejor ambiente.

LA MODA PRACTICA es, indudablemente la Revista que más prefieren las señoras.